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Nur für internen Gebrauch!  

An:  Technische Leiter / Service-Techniker SI-Nr.: 510177   
Ansprechpartner:  Ihre zuständige Vertretung 2024-05-27 V01 Seite: 1 von 3 

 Produkt / System:  DTCO 4.1 Zugehörigkeit: Umrüstung 

 Suchkriterien:  Updates, Update, aktualisieren, WorkshopTab, Software, Programm, Kabel 

Internet:  
   

www.fleet.vdo.de FAQ: 
    

www.fleet.vdo.de/support/faq 

VDO Updater 

1  Geltungsbereich 
Der VDO Updater ist ein spezielles Programm von VDO, um DTCO 4.1 Geräte zu aktualisie-
ren. Werkstätten können damit die notwendigen gesetzlichen Updates und andere wichtige 
Funktions-Updates durchführen – für den DTCO 4.1 und auf für spätere Versionen. Ein Work-
shopTab wird dafür nicht benötigt. 

 
Wenn Sie mehrere Updatekabel haben, können Sie mehrere DTCO Geräte gleichzei-
tig aktualisieren. Dadurch kann der VDO Updater auch nützlich für Sie sein, wenn Sie 
ein WorkshopTab besitzen. 

2  Erforderliche Komponenten 
 Computer mit Windows 10 oder Windows 11 und einem freien USB-Anschluss 

 DTCO Updatekabel 

  

http://www.fleet.vdo.de/
http://www.fleet.vdo.de/support/faq/
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3  Installation 
1. Sie erhalten die Setup-Datei von Ihrem Fach-

handelspartner. Öffnen Sie die Setup-Datei und 
folgen Sie den Installationsanweisungen. 

 

 

 
2. Geben Sie beim ersten Start des VDO Updaters 

die Plombennummer Ihrer Werkstatt in das ent-
sprechende Feld ein. 

 

 

4  Registrierung 
Um den VDO Updater nutzen zu können, muss 
diese auf dem VDO Server registriert werden.  

1. Öffnen Sie die folgende Internetseite: 
https://tab.workshopreport.com/third-party/re-
gister 

2. Melden Sie sich mit Ihren Zugangsdaten an. 

 

 
3. Wählen Sie den Punkt „Register TP Device“. 

4. Tragen Sie Ihre Werkstattdaten, den Aktivie-
rungscoupon und die Software-ID ein. Den Akti-
vierungscoupon können Sie von Ihrem Fach-
handelspartner erwerben. 

 

 
Die Software-ID finden Sie direkt in der VDO 
Updater Software. 

 

 
Sobald alles eingerichtet ist, können Sie Updates durchführen. 

  

https://tab.workshopreport.com/third-party/register
https://tab.workshopreport.com/third-party/register
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5  Updates durchführen 

5.1  DTCO in Upgrade-Modus versetzten 

1. Stellen Sie bei nicht aktivierten Geräten sicher, dass kein Geschwindigkeitssensor ange-
schlossen ist. Andernfalls wird der DTCO aktiviert. 

2. Stecken Sie Ihre Werkstattkarte in den Schacht 1 oder 2 des DTCO Geräts.  

3. Nach Stecken der Werkstattkarte navigieren Sie 
im DTCO zum Menü: „Menü – Service“  „Ser-
vice – SW-Upgrade“ 

4. Folgen Sie anschließend den Anweisungen im 
DTCO Display.  
Am Ende sollte der Bildschirm „Error 40B5“ an-
gezeigt werden. belassen Sie den DTCO vorerst 
in diesem Status. 

 

 

5.2  VDO Updater starten 

1. Starten Sie den VDO Updater. 

2. Das Programm lädt automatisch die aktuellen 
Daten herunter. 

 

 

5.3  DTCO mit PC verbinden und Update durchführen 

1. Verbinden Sie das DTCO Gerät und den PC mit 
dem VDO Updater mit dem DTCO Updateka-
bel. 
Der VDO Updater erkennt automatisch, welches 
Update für den angeschlossenen DTCO zur 
Verfügung steht. 

2. Sobald die Meldung „Ready to start. Press OK 
at DTCO” erscheint, betätigen Sie die „OK“-
Taste am DTCO Gerät.  

 

 

Der VDO Updater führt das Update des DTCO 
Geräts durch. Am Ende des Upgrades wird am 
DTCO eine Displaymeldung angezeigt.  

3. Entfernen Sie das DTCO Updatekabel. 
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